



Как воспитать в ребёнке гордость за армию, за Отечество?

Праздник, который вся страна отмечает 23 февраля, имеет огромное смысловое значение в воспитании патриотических чувств у детей дошкольного возраста. Он соединил в себе гордость за вооруженные силы великого российского государства и любовь к Родине в самом высоком смысле этого слова.



Готовясь к этому замечательному празднику, правильным будет вспомнить и перечитать заново сказки и былины о русских богатырях, воспевающих силу и мужество русского защитников Руси. Сегодня достаточно мультфильмов, в которых дети могут познакомиться с образами богатырей и их подвигами. И, надо сказать, качество у лицензионных отечественных мультфильмов очень хорошее и содержание радует.



Найдите время и нарисуйте с детьми военную технику, снаряжения богатырей и современного солдата. Пусть это будет подарок для кого-то из членов семьи. Дети любят делать такие подарки.

Если позволяет семейный бюджет, купите и рассмотрите с детьми книжки-раскраски на военную тематику. Но хотелось бы предостеречь Вас! При покупке обратите внимание на их содержание. Некоторые издательства в погоне за выгодой, совсем не обращают внимание на качество и содержание рисунков и текстов к ним. Иногда за отечественную технику выдаётся техника армий других государств. Это искажение истории. Будьте аккуратны!!! Поинтересуйтесь какие фильмы идут на телевизионных канал и устройте семейный просмотр. Обсудите увиденное.

Прослушайте в семейном кругу песни об армии, о России.



И самое главное!!! Откройте семейный альбом!!! Пусть ребёнок почувствует причастность его семьи истории Государства Российского! Пусть поймёт, что он, его семья и Россия – единое целое. Пусть укрепляются в нём ростки гордости за семью! За армию! За Отечество!!

Подготовила воспитатель подготовительной группы

Воронцова С.П.